
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Žitnej Radiši  

konaného dňa 25.6.2026 na OÚ Žitná-Radiša 
 

Rokovanie viedol starosta obce Ing. Botka Rudolf s nasledovným programom : 
 
1. Otvorenie – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice – starosta skonštatoval, že sú 
prítomní všetci poslanci, OcZ je uznášaniaschopné. Starosta privítal aj  hlavnú kontrolórku  
obce. Zapisovateľom bude starosta obce, overovatelia zápisnice – Ing. Ján Hrebíček a Ing. 
Vladimír Dúbravka 
 
2.Voľba návrhovej komisie –  starosta navrhol  návrhovú komisiu a dal hlasovať – návrhová 
komisia bola odsúhlasená - bude pracovať v zložení JUDr. Michaela Bašková, Roman 
Trebichavský a Michal Hanko 

Celkový počet poslancov je 5, počet prítomných: 5 
Hlasovanie: za: 5 , proti: 0, zdržal sa: 0 

 
3. Program zasadnutia – starosta prečítal program a dal hlasovať – tento bol schválený 

Celkový počet poslancov je 5, počet prítomných: 5 
Hlasovanie: za: 5 , proti: 0, zdržal sa: 0 

 
4. Kontrola uznesení – uznesenia z predchádzajúcich schôdzí sa plnia priebežne tak ako boli 
schválené.  

 
5. Návrh plánu kontrolnej činnosti HK obce na II. polrok 2025 –  starosta požiadal HK 
obce o prečítaie návrhu  
 
6. Záverečný účet obce za rok 2025 – starosta poinformoval o záverečnom účte obce s tým, 
že hospodárenie obce bolo za rok 2025 pomerne dobré vzhľadom na zhoršujúce sa podmienky 
financovania samospráv. Obec vykázala prebytok hospodárenia vo výške viac ako 22 tis. Eur. 

 
7. Stanovisko HK obce k záverečnému účtu obce za rok 2025 – starosta požiadal HK obce 
k prečítaniu stanoviska 
  
8. Registratúrny poriadok obce -  starosta poinformoval občanov že od r. 2025 došlo k zmene 
zákona o registratúre, následne bol vypracovaný registratúrny poriadok obce, tento bol daný na 
odsúhlasenie štátnemu archívu Nitra pracovisko v Topoľčanoch. Vykonáva sa registratúra 
podľa nového zákona. 
 
9. Určenie počtu poslancov a úväzok starostu obce na nasledujúce volebné obdobie. - 
starosta poinformoval o potrebe určiť toto min. 90 dní pred voľbami a oboznámil s návrhom 
počtu poslancov 5 a úväzok starostu obce vo výške 100% na nové volebné obdobie 

 
10. Iné 

• Kosenie obce– starosta poinformoval o hľadaní pracovníkov na kosenie obce, dohody 
sú iba na 350 hod. ročne, čo nepokrýva celý rok. Skončili doterajší dohodári, začal kosiť 
nový. 

• Riešenie problémov s pitnou vodou– starosta poinformoval o výpadkoch pitnej vody 
z dôvodu poklesu hladiny na vodojeme a následných poruchách čím vzniká nedostatok 
vody. Problém sa rieši aj s GR ZSVaK Nitra . Starosta poinformoval, že uvedený 
problém už niekoľkokrát riešil s riaditeľom OZ Topoľčany, ale aj s generálnym 
riaditeľom v Nitre. Aj predseda dozornej rady ZSVaK problém prisľúbil riešiť. Avšak 
chceli to riešiť zaradením do investičného plánu, čo by mohlo trvať aj viac rokov, preto 



starosta trval na tom, aby sa problém riešil ako havarijný stav. Požiadal občanov aby 
vodou neplytvali, nakoľko situácia je vážna. 

• Obecný rozhlas – po zriadení nového rozhlasu sa rieši problém s dostatočným 
ozvučením obce so spoločnosťou Ledeos, ktorá rozhlas robila. Bola podaná žiadosť o 
doplnenie a zlepšenie signálu po obci. Spoločnosť prisľúbila vyriešenie problému ako 
reklamáciu 

• Ozvučenie KD a pódium - starosta poinformoval o zakúpení ozvučenia a mobilného 
pódia. Už bola dodaná všetka technika v zmysle zmluvy, ozvučenie je už odskúšané, 
mobilné pódium je dovezené . 

• Zmluva kúpele T. Teplice – starosta poinformoval, že bola podpísaná zmluva s 
kúpeľmi T. Teplice do 31.8.2026 

• Referendum 4.7.2026 - starosta poinformoval o stave príprav na referendum. Zároveň 
upozornil aj na vyhlásenie komunálnych volieb 24.10. 

• Ekonómka obce - starosta poinformoval o výberovom konaní a následnom výbere 
ekonómky s 15 ročnou praxou 
 

11. Interpelácie poslancov  
- JUDr. Bašková - problémy s vodou pretrvávajú už od Vianoc a nič sa s tým nerobí. Nie je to 
len o poklese hladiny na vodojeme, ale aj o poruchách na starom potrubí. Vodári to neriešia 
bude treba spísať petíciu a pozvať televíziu, čo by mohlo pomôcť. 
- Ing. Hrebíček - je potrebné odstrániť káble po káblovej televízii 
 
12. Diskusia - 
- Ing. Šošová , p Horňáková, B. Bežová - horný koniec nemá vodu dlhodobo a často nie je ani 
potrebné upozornenie, že voda nebude 
- p. Súkeník, B Bežová - zber plastov po obci, využiť traktor, v okolitých obciach to zbiera 
Tedos po domoch 
- PaedDr. Flórová - MŠ - žiada doplatiť finančné prostriedky na stravu v MŠ, nakoľko obec ich 
v daniach dostala. Materská škola fungovala, len deti boli v H. Našticiach. Právna norma na 
poskytnutie financií na stravu platí 
- JUDr. Bašková - MŠ nefunguje, nevarí sa, nikto tu nechodí, v žiadosti, ktorá bola od AI bol 
použitý neplatný zákon.  
- PaedDr. Flórová - prosím o stanovisko HK obce 
- HK obce - je potrebné kontaktovať MF a upresniť podmienky vyplatenia v takomto 
špecifickom prípade 
- p. Horňáková - Jozef Bežo štartuje dlho auto pred bytovkou a obťažuje obyvateľov dymom z 
výfuku, občania majú problém s dýchaním 
- p. Valková - je padnutý strom v potoku na sútoku Omastianskeho a Radiše 
- p. Ondrka - treba dať tabuľku na ihrisko, chodia tam ľudia so psami a nechávajú tam psie 
exkrementy 
 
13. Uznesenie – predseda návrhovej komisie prečítal návrh na uznesenie, ktoré poslanci 
jednohlasne prijali. 
 
14. Záver - starosta obce ukončil zasadnutie, a zaželal všetkým pekný večer 

 
 V Žitnej-Radiši  25.6.2026 

 
Vyhotovil: Ing. Rudolf Botka, v.r.  Overovatelia : Ing. Ján Hrebíček, v.r. 
 Ing. Vladimír Dúbravka, v.r. 


